
Στις 18-19 Δεκεμβρίου η 4η Διημερίδα του ITS Hellas για τις εξελίξεις στα Ευφυή Συστήματα Μεταφορών

2018/12/13 09:43 στην κατηγορία LOGISTICS

Την 4^η Διημερίδα, με θέμα «Ευφυή Συστήματα Μεταφορών και εξελίξεις στην Ελλάδα», διοργανώνει ο Ελληνικός Οργανισμός Συστημάτων Ευφυών Μεταφορών – ITS Hellas, η οποία θα πραγματοποιηθεί το διήμερο **18 και 19 Δεκεμβρίου**, στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του υπουργείου Μεταφορών.

Στόχος της φετινής διοργάνωσης είναι να παρουσιάσει στο ευρύ κοινό τις **δυνατότητες ανάπτυξης και χρήσης των Ευφυών Συστημάτων Μεταφορών (ΕΣΜ)** στην Ελλάδα, να αναδείξει τα συνεπακόλουθα οφέλη και να αποτελέσει ένα σημαντικό forum συζήτησης, ανταλλαγής εμπειριών και τεχνογνωσίας, προωθώντας με αυτό τον τρόπο την εποικοδομητική συνεργασία μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων και εταιρειών, προς την επίτευξη μιας βιώσιμης ανάπτυξης, πάντα με γνώμονα την αύξηση της ασφάλειας στις μεταφορές, αλλά και την προστασία του περιβάλλοντος.

Η Διημερίδα, απευθύνεται συγκεκριμένα σε όλους τους ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς (τοπική αυτοδιοίκηση, πανεπιστημιακή και ερευνητική κοινότητα, κατασκευαστές, διαχειριστικές αρχές και άλλους επαγγελματίες) αλλά και στους τελικούς χρήστες, που θα ήθελαν να ενημερωθούν και να συμμετέχουν ενεργά στις συζητήσεις για το μέλλον των Ευφυών Συστημάτων Μεταφορών της χώρας.

Τις εργασίες της Διημερίδας θα εγκαινιάσουν με τις ομιλίες τους ο υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Νικόλαος Μαυραγάνης, η Policy Officer της Γενικής Διεύθυνσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για Communications Networks, Content and Technology (DG CNECT), Zoi Sagia, ο πρόεδρος της ERTICO-ITS Europe, αντιπρόεδρος της ITS Hellas και Διευθυντής Έρευνας ΕΠΙΣΕΥ/ΕΜΠ, Δρ. Άγγελος Αμδίτης, η διευθύντρια Καινοτομίας και Ανάπτυξης της ERTICO-ITS Europe, Δρ. Johanna Tzanidaki, ο πρόεδρος της HELLASTRON, πρόεδρος της ASECAP και διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας «Αττικές Διαδρομές Α.Ε.» Βασίλης Χαλκιάς, και ο διευθυντής του EKETA-IMET, εθνικός εκπρόσωπος Horizon 2020 & και προεδρεύων των Εθνικών εκπροσώπων H2020, Δρ. Ευάγγελος Μπεκιάρης.

Στη συνέχεια πλήθος ξένων και Ελλήνων ομιλητών θα παρουσιάσουν τις τελευταίες

εξελίξεις στον χώρο των ΕΣΜ, τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς, θα προσδιορίσουν τις ανάγκες και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εμπλεκόμενοι φορείς και θα συζητήσουν πιθανές λύσεις και μελλοντικά βήματα στο πλαίσιο πέντε Συνεδρίων, δύο Συζητήσεων Στρογγυλής Τραπέζης και μιας Ανοιχτής Συζήτησης.

Η φετινή διοργάνωση δίνει τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να ενημερωθούν και σχετικά με τα διαθέσιμα **διαδικτυακά προγράμματα εκμάθησης** της καινοτόμου πλατφόρμας CAPITAL, **για την κατάρτιση των επαγγελματιών στο τομέα της ανάπτυξης των Ευφών Συστημάτων Μεταφορών (ITS)**.

Η ενημέρωση θα λάβει χώρα στο πλαίσιο σχετικού εκπαιδευτικού σεμιναρίου στις 18 Δεκεμβρίου.

Το **αναλυτικό πρόγραμμα** είναι διαθέσιμο στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://go.iccs.gr/Conf/programme>

Κατά τη διάρκεια της Διημερίδας θα πραγματοποιηθεί και παράλληλη έκθεση, με τη συμμετοχή φορέων, εταιρειών και ερευνητικών δράσεων, στην οποία θα παρουσιαστούν οι τελευταίες τεχνολογικές καινοτομίες και οι πιο πρόσφατες ερευνητικές εξελίξεις στο χώρο των Ευφών Συστημάτων Μεταφορών.

Η Διημερίδα τελεί υπό την αιγίδα του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας, της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων, του Ινστιτούτου Logistics Management Ελλάδος, της Ελληνικής Ένωσης Βιομηχανιών Ψύχους και Logistics και των Ευρωπαϊκών έργων CAPITAL και COG-LO.

Να σημειωθεί ότι, μεταξύ των χορηγών επικοινωνίας είναι το metaforespress.gr